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Контрольная работа №1 по химии  8 класс
Тема «Начальные понятия и законы химии» 
Ответами к заданиям 1-4 является последовательность цифр. 
1. Выберите два высказывания, в которых говорится о водороде как о простом веществе. 
1) водород самый легкий газ 
2) водород располагается в 1 периоде 
3) водород чаще всего имеет валентность  I
4) водород входит в состав серной кислоты 
5) водород используют в химической промышленности 

2. Укажите два примера твердых смесей 
1) железные и древесные опилки 
2) смесь воды и соли 
3) смесь серебра и золота 
4) воздух 
5) яблочный сок 

3. Укажите относительная молекулярная масса, какого вещества больше
 1) MgSO4   2) LiOH      3) N2O5        4) PH3 

4. Укажите два примера реакций обмена: 
1) Al(OH)3 + 3HCl→ AlCl3 + 3H2O 
2) 2HF → H2 + F2 
3) 2Al + 3H2SO4 → Al2(SO4)3 + 3H2 
4) 2Na + 2H2O → 2NaOH + H2 
5) SiO2 + 4HF → SiF4 + 2H2O 

Ответами к заданиям 5-8 является развернутый ответ. 

5. Составьте уравнения бинарных соединений по названиям: фторид алюминия, хлорид железа (III), карбид магния, оксид азота (IV), оксид бора, нитрид лития

 6. Перепишите уравнения химических реакций. Расставьте коэффициенты в уравнениях. Укажите тип химических реакций.
 1) TiO2 + Ca → CaO + Ti
2) S + C → CS2 
3) P2O5 + H2O→ H3PO4 
4) Al2(SO4)3 + Ba(NO3)2 → Al(NO3)3 + BaSO4

7. Составьте уравнения реакций соединения. 
1) Al + S → 
2) Mg + O2 →
 3) Li + F2→ 
4) H2 + C →

8. Укажите массовая доля кислорода, в каком веществе больше: в оксиде лития Li2O или оксиде серы (VI) SO3 Проведите вычисления. 








Контрольная работа № 2 – 8 класс
 Тема «Важнейшие представители неорганических веществ. Количественные отношения в химии»

Ответами к заданиям 1-6 является последовательность цифр.
1. Укажите формулы оксидов неметаллов
1) NO       2) Li2O   3) BaO      4) BeO                5) SO2
2. Укажите формулы соответственно кислоты и растворимой соли

1) H3N
2) HClO2
3) K2SO3
4) MgCO3
5) Ca3P2

3. Укажите формулы солей – нитрат и сульфид

1) Na2SO4
2) BaS
3) Ca(NO2)2
4) Al(NO3)3
5) H2S
4. Укажите формулы солей – хлорид и карбонат

1) HCl
2) FeCl3
3) H2SO3
4) BaCO3
5) CH4

5. Укажите формулы соответственно сульфата железа (III) и гидроксида кальция

1) FeS
2) KOH
3) Fe2(SO4)3
4) FeSO4
5) Ca(OH)2


6. Укажите формулы соответственно соли и оксида

1) Li3N
2) MnO2
3) NaOH
4) CuSO4
5) HNO3


Ответами к заданиям 7-10 является развернутый ответ.

7. Составить уравнения химических реакций. Расставить коэффициенты.

Mg + O2 →
Na + H2 →
ZnO + H2 →
Cr2O3 + H2 →
As + O2 →
H2 + N2 →
Al2S3 + O2 →
C3H6 + O2→

8. К 240 г 10% раствора хлорида натрия добавили 20 г вещества. 
Определите массовую долю соли в новом растворе. Ответ укажите с точностью до целых.







  Контрольная работа №3 8 класс по теме: «Основные классы неорганических соединений»
1)Распределите вещества по колонкам таблицы и дайте названия веществам: 
	Кислотные оксиды
	Основные оксиды
	Соли
	Основания
	Кислоты одноосновные
	Кислоты многоосновные

	
	
	
	
	
	


FeO, HCl, FeSO4, H3PO4, Li3PO4, CaCO3, Mg(OH)2, H2S, N2O5, K2O
2) С какими из предложенных веществ реагирует серная кислота: медь, хлорид бария, азотная кислота, гидроксид натрия, цинк, нитрат калия, оксид серы (VI), оксид магния? Запишите уравнения возможных реакций, расставьте коэффициенты, укажите тип реакции по числу и составу вступающих и образующихся веществ. 
3) Решите цепочку превращений: Mg→MgO→MgCl2→Mg(OH)2→Mg(NO3)2
4) Определите массу оксида железа(III), которая образуется при разложении120г гидроксида железа(III)  при нагревании. 
5) Получите хлорид цинка всеми возможными способами. Запишите уравнения реакций. 

Контрольная работа №4  8 класс  по теме: "Строение атома. Периодический закон и Периодическая система химических элементов Д.И. Менделеева. Строение вещества. Окислительно-восстановительные реакции»

Ответом к заданиям 1–12 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Запишите эту цифру в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в бланк ответов № 1 справа от номера соответствующего задания.

1

На рисунке изображена модель атома:
[image: I:\ХИМИЯ\Химия_8_класс Еременко Н.С\1.png]
Какому химическому элементу она соответствует?
1) алюминию
2) бору
3) азоту
4) фосфору
	Ответ:
	



2

По пять электронов на внешнем электронном слое находится в атоме каждого из химических элементов:
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/04/04ed30a2d39f988a3b1990a25f7d17f3p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9f/9f743521ac76b91958e4104e961fab24p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c3/c38b8b1dbcfe44af36b596fa4dfb00eep.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ad/adc058ec016279627352852c628bb711p.png]
	Ответ:
	



3

Число электронов во внешнем электронном слое атома, ядро которого содержит 10 протонов, равно
1) 8
2) 2
3) 6
4) 4
	Ответ:
	



4

Порядковый номер химического элемента в Периодической системе Д. И. Менделеева соответствует: 
1) числу электронов в атоме
2) значению высшей валентности элемента по кислороду
3) числу электронов, недостающих до завершения внешнего электронного слоя
4) числу электронных слоев в атоме
	Ответ:
	


5

Неметаллические свойства усиливаются в ряду
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6d/6d22d269703a91c4ec9886fabf73872bp.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/41/410809effe7992ed399d5a9acc526d73p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d1/d1679d599b861e30c65185c9de243138p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/af/af508fddd31d1558345bc5d846bd7e71p.png]

	Ответ:
	


6

Неметаллические свойства фосфора выражены сильнее, чем неметаллические свойства
1) кислорода 
2) азота 
3) кремния 
4) хлора
	Ответ:
	



7

Только ковалентная неполярная связь имеется в
1) молекуле воды
2) кристалле [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/83/8372d780c14fd5b92bee5ce87146ffbcp.png]
3) кристалле кремния
4) молекуле пероксида водорода
	Ответ:
	



8

Химическая связь в молекуле [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/12/12350202d6efb1554c9bcc571957851cp.png]
1) ковалентная неполярная
2) ковалентная полярная
3) ионная
4) водородная
	Ответ:
	



9

Какой вид химической связи характерен для меди?
1) ионная 
2) металлическая 
3) ковалентная полярная
4) ковалентная неполярная
	Ответ:
	



10

В каком соединении степень окисления азота равна +3?
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2c/2c4cdb670251ac665772560671a82fc7p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/12/12350202d6efb1554c9bcc571957851cp.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/35/354bd85fa5c6baa49ec8c108433954ccp.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/95/95c2a093e449f9832d1789a6d0a2b1cep.png]
	Ответ:
	




11

Максимально возможную степень окисления атом серы проявляет в соединении
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/23/2330d91800ac3c5b8cd5f5eab6b29dafp.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ee/ee41b356089af64fe0c95a851b72a595p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/06/06064ec9a8b8fdae5110120156cd181cp.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/55/55c48d700732646d39c044a8dc44c254p.png]
	Ответ:
	


Какой элемент имеет низшую степень окисления –3?
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/30/30781641129e34de0449ccb1fba670dap.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b9/b9675b5d61a63b01419a46d9a48e3c7bp.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a4/a4b1432432038fbb6d340407982580cbp.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/92/92bcb9d9db6a9f5181921c5cb132404fp.png]
	Ответ:
	



При выполнении задания 13из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры, под которыми они указаны.Получившуюся последовательность цифр запишите в бланк ответов № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки, без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
 
В ряду химических элементов: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9d8e69da1a8961e18c8672c2173313e7p.png]– происходит уменьшение (ослабление)
1) числа протонов в ядрах атомов
2) числа электронных слоёв в атомах
3) радиуса атомов
4) металлических свойств
5) степени окисления в высших оксидах
	Ответ:
	
	




13


При выполнении задания 14 к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца. Выбранные цифры запишите под соответствующими буквами таблицы. Цифры в ответе могут повторяться. Получившуюся последовательность цифр запишите в бланк ответов № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки, без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

14

Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и степенью окисления восстановителя в ней. 
	СХЕМА РЕАКЦИИ
	СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ ВОССТАНОВИТЕЛЯ

	A) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4b/4bfba2b8f1c02c5dc03c2d8de260a0e5p.png]  →  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/91/91493c954c9c1392c92b82f533b3e423p.png]            
	1) 0

	Б) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d8/d874faf55358b74f98f5b2525f74e85ep.png]  →  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/25/25ba68f59774dfcc32343ae379052072p.png]
	2) +1

	B) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/20/207974d1ea018057b1098b611e390171p.png]  →  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/66/6632593eaabb2189d5ffc1bda407f627p.png]
	3) +2

	
	4) −1

	
	5) +6


Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

	Ответ:
	А
	Б
	В

	
	
	
	








Для задания 15 запишите в поле ответа в тексте работы полный развёрнутый ответ, включающий необходимые уравнения реакций и расчёты. Ответы записывайте чётко и разборчиво.

Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции
 	
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cd/cd0540030aa771c9b4fe3022ec49b194p.png]
Определите окислитель и восстановитель.



Контрольная работа №1  9 класс по теме: «Химические реакции в растворах электролитов»
Выберите 2 правильных ответа
1. Вода образуется в реакции ионного обмена при взаимодействии 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/20/20aa215db7d0f4714b7e51482e6d41e6p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0d/0d5810c43cd576bc38a441be3faadbd4p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6b/6b525c9cd692c2335f729bd69558ff94p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/46/461d2369aba71153af6d82632d0b8a38p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/03/038bf17e38116dc6114add6b29232b3cp.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/da/daf0f3018cbd754a557cc6a4d9eecc33p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/32/32d7112ad259fd02f93f817d3883ce1cp.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e0/e063b40f4845e6a480347d54badc798fp.png]
5) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/53/535cd1a917eb5eb59616e83661620e52p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/da/daf0f3018cbd754a557cc6a4d9eecc33p.png]
Напишите и уравняйте выбранные реакции
2. Выберите два исходных вещества, взаимодействию которых соответствует сокращённое ионное уравнение реакции 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/63/63d5fd94e1068070edc084e3a4687b38p.png] 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1d/1dce5071984aade964d5d7bb11abb07ep.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b4/b450d04899518e71364ea7c049d9c979p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ba/ba3e712365c2b019f8b4d4f9bcf459b8p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ce/ce9be5a216c70bd3dff76e656543f806p.png]
5) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4e/4eed4e9c87c6d29d86f55e878552e183p.png] 
Напишите и уравняйте выбранные реакции
3. Осадок не образуется при взаимодействии водных растворов 
1)  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/00/00d51c4caa0227ab4b3298a986f1a392p.png]и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4d/4d1d44e713b3c20822dc9e52e8e58435p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/20/204f45c9a56c06b36cf8cb5c2869d836p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e0/e0f85d09279357b283a86c32a224d008p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0d/0d90ac7bcbc614fd6a0ded098badc02bp.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/5c/5c987122a1b46e127b60af80d6dc96d8p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2f/2f4784a9a32ec8498202723bf96d5966p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ee/ee41b356089af64fe0c95a851b72a595p.png]
5) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ed/edd064efbad45566dd6ab5bb07fec407p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/36/3646bade259a425d3e3aed1f0e999b88p.png]
4. Сокращённое ионное уравнение 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0e/0e70abf6d0dba28c008eef1c70a202c7p.png] 
соответствует взаимодействию 
1) фосфата кальция и карбоната калия
2) нитрата кальция и карбоната натрия
3) нитрата кальция и карбоната бария
4) хлорида кальция и карбоната калия
5) оксида кальция и оксида углерода(IV)
Напишите и уравняйте выбранные реакции
5. Сокращённое ионное уравнение  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/99/99f38ca259870f9f8dab495b18b9cc85p.png]   соответствует взаимодействию 
1) бромида железа(III) и гидроксида лития
2) нитрата железа(III) и гидроксида меди(II)
3) хлорида железа(II) и гидроксида калия
4) оксида железа(III) и гидроксида натрия
5) нитрата железа(III) и гидроксида натрия
Напишите и уравняйте выбранные реакции
6. Между какими веществами возможно взаимодействие? 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ed/ed543eccbc66a3ebe369ac0a94aaf54bp.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/47/477920a057542960626439d506f4fe92p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b5/b5b1892c0a78982ec136eae2620fa3f4p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/5c/5c987122a1b46e127b60af80d6dc96d8p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/13/139f55f5ad2c9fe5ca6d0741da6c9b93p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/eb/eb61eacc1d8c241c20d84c83f2ddc369p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c8/c8707532ea1803943bcd079280418e10p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a9/a9677ce24cee23a5cfd3606fa2fab5efp.png]
5) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c2/c22e72f13f053c0dba6da12bd2afd245p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4e/4eed4e9c87c6d29d86f55e878552e183p.png]
[bookmark: _GoBack]Напишите и уравняйте выбранные реакции

Контрольная работа № 2 по химии 9 класс по теме «Неметаллы»

Часть 1 
А 1. Формулы высшего оксида и летучего водородного соединения элемента Э с электронной формулой атома 1s22s22p3: 

	1) ЭO2 и ЭН4				3) ЭОЗ и Н2Э. 
	2) Э2О5 и ЭН3			4) Э2О7 и НЭ. 
А 2. Способность атомов принимать электроны увеличивается в ряду: 

	1) Sе – Те – O – S			3) O – S – Sе – Те 
	2) Те – Sе – S - O			4) Sе – Те – S – O
А 3. Схеме превращения Р-3 → Р+5 соответствует химическое уравнение: 

1) 4Р + 5O2 = 2Р2О5  			3) 4Р + 3O2 = 2Р2О3
2) 3Mg + 2Р = Мg3 P2		4) 2РН3 + 4O2 = Р2О5 + 3Н2О
А 4. Оксид углерода (IV) не взаимодействует с веществом, формула которого: 

1) Са(ОН)2		2) SO2 		3) Н2О			4) Ва(ОН)2
А 5. Ион CO32- можно обнаружить с помощью раствора, содержащего: 

	1) катион аммония.			3) гидроксид-ион. 
	2) катион водорода			4) катион натрия. 
А 6. Верны ли следующие высказывания?
А. В главной подгруппе окислительные свойства атомов элементов сувеличением порядкового номера усиливаются.
Б. В главной подгруппе окислительные свойства атомов элементов с увеличением порядкового номера ослабевают
1) верно только А				3) верно только Б
2) верны оба суждения			4) оба суждения не верны

Часть 2.
В1. Установите соответствие между частицей и электронной формулой.

ЧАСТИЦА			ЭЛЕКТРОННАЯ ФОРМУЛА
А) S-2					1) 1s22s22p2.
Б) C					2) ls22s22p63s23p6
В) P					3) 1s22s22p63s23p4
Г) N+5					4) 1s22s22p63s23p3
5) ls22s22p63s2
6) 1s2
B 2. Простое вещество сера взаимодействует с веществами: 

	1) O2					4) КOН 
	2) Са					5) Mg
	3) Н2О					6) Н2
В 3. Массовая доля кислорода (в %) в серной кислоте равна _______ (запишите число, с точностью до десятых)

Часть 3.По уравнению реакции N2 + O2 = 2NO рассчитайте объемы исходных веществ для получения 1 моль газа оксида азота (II).

Контрольная работа № 1 химия 9 класс по теме «Металлы»

Часть 1.
А 1. Электронная формула атома магния:
1) 1s2 2s2				3) 1s2 2s3
2) 1s2 2s2 2p1				4) 1s2 2s2 2p6 3 s2
А 2. Электронная формула внешнего энергетического уровня атомов элементов главной подгруппы II группы ПС: 
	1) n s1		2) n s2		3) n s2 n p1		4) n s2 n p2
А 3. Простое вещество с наиболее ярко выраженными металлическими свойствами:
	1) бериллий				3) магний
	2) кальций				4) стронций
А 4. Наиболее энергично взаимодействует с водой:
	1) калий				3) кальций
	2) скандий				4) магний
А 5. С разбавленной серной кислотой не взаимодействует:
	 1) железо				3) платина
	 2) никель				4) цинк
А 6. Верны ли следующие суждения о щелочных металлах?
А. Во всех соединениях они имеют степень окисления + 1.
Б. С неметаллами они образуют соединения с ионной связью.
	1) верно только А
	2) верно только Б
	3) верны оба суждения
	4) оба суждения не верны
Часть 2.
В1. Установите соответствие между элементом и формулой его высшего оксида.
ЭЛЕМЕНТ			ВЫСШИЙ ОКСИД
	А) Cs					1) ЭО3
	Б) Al					2) Э2О5
	В) Ca					3) Э2О
	Г) K					4) Э2О3
5) ЭО
						6) Э2О7
В 2. Вещества, которые взаимодействуют с цинком:
1 HCl					4) CaO
2) NaOH				5) O2
3) H2SO4				6) CO2

Часть 3


По схеме превращений составьте уравнения реакций в молекулярном виде. Для превращения № 3 запишите полное и сокращенное ионные уравнения. Назовите все вещества.

Cu(OH)2CuO CuSO4 Cu(OH)2 Cu(NO3)2

Итоговая контрольная работа № 4 по химии 9 класс

Часть 1 
А 1. Схема распределения электронов по слоям в атоме химического элемента, образующего соединения, соответствующие общим формулам Н2Э и ЭО3
1) 2е,6е				3) 2е,8е,6е
2) 2е,8е,5е				4) 2е,8е,7е
А 2. Ряд элементов, расположенных в порядке увеличения атомных радиусов:
1) S, P, Si				3) Se, S, O
2) P, S, О				4) Be, B, Al
А 3. Оксид углерода (IV) является
1) амфотерным			3) несолеобразующим
2) кислотным 			4) основным
А 4. Необратимая химическая реакция произойдет при сливании растворов веществ, формулы которых:
1) KOH и NaCl			3) CuCl2 и KOH
2) MgCl2и HNO3			4) Al2(SO4 )3 и Cu(NO3)2
А 5. Уравнению реакции 2NO + O2 = 2NO2 соответствует схема превращения:
1) N+2 → N+5				3) N-3 → N+2 
2) N+4 → N0 				4) N+2 → N+4
А 6. Верны ли следующие высказывания?
А. Степень окисления атома хрома в соединении CrO равна +3
Б. Степень окисления атома хрома в соединении Cr2O3 равна +3
1) верно только А			3) верно только Б
2) верны оба суждения		4) оба суждения не верны

Часть 2.
В1. Установите соответствие  между формулами исходных веществ и продуктов реакций:
ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА:	 ПРОДУКТЫ РЕАКЦИЙ
А) CaиS				1) Сa(OH)2
Б) Ca(OH)2иH2SO4			2) Ca2S
В) CaOи H2O				3) CaS
Г) Caи O2				4) CaSO4 и 2H2O
5) Сa(OH)2 и H2
6) CaO
В 2. С разбавленной серной кислотой реагируют:
1) Cu					4) Mg
2) CuO				5) BaCl2
3) NaOH				6) SO2

Часть 3


C1. Какой объем оксида углерода (IV) образуется при взаимодействии 60г карбоната кальция, содержащего 10% примесей, с соляной кислотой?

Контрольная работа №1  10 класс по теме
«Строение и классификация органических соединений»


1. Тип химической связи между атомами углерода в молекуле веществ, формулы которых С3Н4и СН4
А. Одинарная и двойнаяБ. Двойная и одинарная
В. Тройная и двойнаяГ. Тройная и одинарная

2. Общая формула СnН2n соответствует:
А. Алканам  Б. Алкенам.      В. Алкинам.      Г. Аренам.   Д. Циклоалканам

3. Молекулярная формула углеводорода с относительной плотностью по водороду равна 28:
А. С4Н10.     Б. С4Н8.      В. С4Н6.      Г. С3Н8 .   Д. С3Н6


4. Вещества, формулы которых СН2 = СН2 и СН2 = СН – СН2 – СН3, являются:
А. Веществами разных классов.    Б. Гомологами.    
В. Изомерами.     Г. Одним и тем же веществом. 

5. Установите соответствие.

	Формула соединения
	Класс соединения

	А. С17Н35СООН
	1. Алканы

	Б. С6Н6
	2. Алкены

	В. НСНО
	3. Алкины.

	Г. С2Н5ОН
	4. Арены

	Д. С5Н10
	5. Альдегиды

	Е.СН4
	6. Карбоновые кислоты

	Ж.С3Н4
	7. Спирты



6. Реакция дегидрирования – это….

7. Массовая доля углерода в пропилене С3Н6 равна:
А. 18,8%.      Б. 40%.      В. 60%.                Г. 85,71%.

8. Количество вещества этана массой 1,6 г равно:
А. 1,5 моль.     Б. 1 моль.       В. 0,05 моль.     Г. 0,1 моль.

9. Массовая доля водорода в углероде 14,3%, относительная плотность по водороду равна 21. Определите формулу.

10. К какому типу относят реакцию, уравнение которой приведено ниже?
СН3 –СН3CH2 =CH2 + H2

11. Составьте структурные формулы изомеров состава С5Н10. Назовите вещества.


Контрольная работа №2 10 класс по теме «Углеводороды»
	Часть А. Тестовые задания с выбором ответа

	1
	Укажите общую формулу аренов
	1) CnH2n +2             
	2) CnH2n             
	3) CnH2n—2           
	4) CnH2n -6



	1б

	2
	Укажите к какому классу относится УВ с формулой СН3 – СН3
	1) алканов            
	2) алкенов          
	3) алкинов         
	4) аренов



	1б

	3
	Укажите название изомера для вещества, формула которого СН2=СН–СН2–СН3
	1) 2-метилбутен-2           
	2) бутен-2              
	3) бутан             
	4) бутин-1 



	1б

	4
	Укажите название гомолога для пентадиена 1,3
	1) бутадиен-1,2        
	2) бутадиен-1,3           
	3) пропадиен-1,2        
	4) пентадиен-1,2



	1б

	5
	Укажите название вещества, для которого характерна реакция замещения
	1) бутан        
	2) бутен-1         
	3) бутин          
	4) бутадиен-1,3



	1б

	6
	Укажите название вещества, для которого характерна реакция гидрирования
	1) пропен      
	2) пропан     
	3) этан        
	4) бутан



	1б

	7
	                                                                                                  t         Ni, +H
Укажите формулу вещества X в цепочке превращений СН4 → X → С2Н6
	1) CO2             
	2) C2H2             
	3) C3H8            
	4) C2H6



	1б

	8
	Укажите, какую реакцию применяют для получения УВ с более длинной цепью
	1) Вюрца            
	2) Кучерова            
	3) Зайцева         
	4) Марковникова



	1б

	9
	Укажите формулы веществ, которые вступают в реакцию друг с другом
	1) С2Н4 и СН4     
	2) С3Н8 и Н2      
	3) С6Н6 и Н2О      
	4) С2Н4 и Н2



	1б

	10
	Определите, сколько молей углекислого газа образуется при полном сгорании метана
	1) 1 моль           
	2) 2 моль            
	3) 3 моль           
	4) 4 моль



	1б

	11
	Сколько литров  углекислого газа образуется при сжигании 4,2 г пропена
	1) 3,36 л           
	2) 6,36 л               
	3) 6,72 л           
	4) 3,42 л



	1б

	12
	Установите соответствие между формулой вещества и классом углеводородов, в которому оно принадлежит
	Формула вещества
	Класс углеводородов

	А) С6Н14
	1) арены

	Б) С6Н12
	2) алканы

	В) С6Н6 
	3) алкины

	Г) С6Н10
	4) алкены



	2б

	13
	Установите соответствие между природным источником углеводородов и продуктом, полученным в результате его переработки: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой
	Источник углеводородов
	Продукт переработки

	А) попутный нефтяной газ
	1) аммиачная вода

	Б) нефть
	2) уксусная кислота

	В) уголь
	3) керосин

	
	4) пропан



	2б

	Часть Б. Задания со свободным ответом

	14
	Перечислите области применения алкенов
	2б

	15
	Напишите уравнения химических реакций для следующих превращений 
CH4 → CH3Cl → C2H6 → C2H5NO2. Дайте названия продуктам реакции
	6б

	Часть С. Задача

	16
	Выведите молекулярную формулу УВ, массовая доля углерода, в котором составляет 83,3%. Относительная плотность паров этого вещества по водороду составляет 29
	4б



Контрольная работа №3 10 класс по темам: «Спирты и фенолы, карбонилсодержащие соединения»

1. Проклассифицируйте и назовите вещества, формулы которых:
а) СН3 − СН− СН− СН2−СН3      б) СН3−СО−СН2 - СН3
	│	│
                 СН3  ОН

( 2 балла)
2. Напишите уравнения реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:
метан →хлорметан →метанол →формальдегид→ муравьиная кислота
(4 балла)
3. Напишите уравнения реакций взаимодействия:
а) окисления этаналя оксидом серебра
б) горения этанола
в) пропионовой кислоты с метанолом
г) фенола с бромной водой
(4 балла)

4. Задача
При взаимодействии 35,52г предельного одноатомного спирта с натрием получили0,48 г водорода. Определите формулу спирта.

(5 баллов)


Контрольная работа №4 10 класс по теме «Карбоновые кислоты и их производные»

1.Осуществите цепочку превращений. Укажите условия протекания реакций и назовите полученные вещества.

CH2=CH2  →  CH3-CH2OH  →  CH3-COH →  CH3-COOH →   
(CH3-COO)2Ca 
(4 балла)     
2.При сгорании органического вещества массой 6,9г образовалось 13,2г углекислого газа и 8,1г воды. Плотность этого вещества по воздуху 1,59. Определите молекулярную формулу вещества, напишите структурные формулы возможных изомеров.
(5 баллов)

3. Даны вещества:
а) CH3-COOH         б) C6H5-COOH         в) CH3-CH=CH-COOH           
 г) C2H5-COOH

д) (C2H5-COO)2Ca      е) C17H33-COOH          ж) H-COOC2H5                               

 з)  CH3-COOC3H7      и) C17H35-COOH                 к) CH2Cl-COOH

1) Найдите межклассовый изомер веществу г. Назовите эти вещества по систематической и тривиальной номенклатуре (2 балла)
2) Получите  вещество а  из этаналя. Напишите уравнение реакции (1 балл)
3) Напишите уравнение реакции вещества б с гидроксидом калия (1 балл)
4) Напишите уравнение реакции образования сложного эфира из глицерина и трёх молекул кислоты и. Какое агрегатное состояние имеет данный жир? (2 балла)
5) Напишите уравнение гидролиза вещества з. Назовите продукты реакции (2 балла)
(8 баллов)

Контрольная работа №5 10 класс «Углеводы и азотсодержащие соединения».

А1.Формула метиламина:
            1) СН3NH2     2) RCOOR’      3) RCOOH
А2.  Название функциональной группы   - NH2
 1) карбонильная      2)аминогруппа      3) гидроксильная      4) нитрогруппа
А3.Формула глюкозы:
1) СН3–СН2 - СОН        2) СН3–СН3           3) С6Н12О6         4) СН3–СН2–ОН
А4. Изомер этиламина:
1) бутановая кислота        2) бутаналь       3) 2-метилбутанол-1    
 4) диметиламин
А5. Реактивом  на определение глюкозы является:
	1) бромная вода;                                 3) азотная кислота;
	2) гидроксид меди;                             4) вода.
А6. Функциональную группу NO2 имеют: 1) спирты 2)нитросоединения  3)альдегиды 4)эфиры
А7. СН3-СН2 –NН2 называется: 1) бутан 2)этиламин  3)бензол  4)метанол
А8. СН3-СН2 –NO2 называется: 1) пропаналь  2)нитроэтан  3)бензол  4)метанол

В1. Установите соответствие 
	Формула соединения
	Название

	А) NН2- СН2-СООН
	3) глицин

	Б) СН3–NН2– СН3       
	2) диметиламин

	В) С6 Н5NH2
	1) анилин

	Г) (СН3)3–N
	4) триметиламин


С1. Определите объем метана, который необходим для получения  2800 кДж теплоты в соответствии с термохимическим уравнением: 2 CH4(г) +  О2(г) = 2 СО(г) + 4Н2 (г) + 70 кДж 

Контрольная работа №1 в 11 классе по теме: «Строение вещества»
ЧастьА 
1.Пять  электронов на внешнем уровне в основном состоянии содержит атом
1) титана       2) кремния       3) магния      4) фосфора
2.Кристаллическая решетка хлорида кальция 
1) металлическая 2) молекулярная 3) ионная 4) атомная 
3.Ковалентная полярная связь характерна для каждого из двух веществ:
1) углекислого газа и сероводорода              2) азота и аммиака
3) хлороводорода и хлорида натрия
4) оксида лития и гидроксида лития
4.Немолекулярное строение имеет 
1) Н2О2) H2SO43) SiО24) СО2 
5. Ионную кристаллическую решетку имеют
1) оксид бора 2) оксид углерода (IV) 
3) оксид серы (VI) 4) оксид магния 
6. Немолекулярное строение имеет каждое из двух веществ: 
1) СО2иСl22) Fe и NaCl3) СО и Mg4) Na2CO3 и I2 (тв) 
7.Порядковый номер элемента, электронное строение атома которого 1s22s22p3, равен
1) 5     2) 6      3) 7      4) 4
8. Утверждение о том, что структурной частицей данного вещества является молекула, справедливо только для 
1)алмаза 2)поваренной соли 3)кремния 4)азота 
9. Наименьшую температуру плавления имеет 
1) алмаз 2) алюминий 3) кремний 4) оксид кремния (IV) 
10. Вещества твердые, прочные, с высокой температурой плавления, расплавы которых проводят электрический ток, имеют кристаллическую решетку 
1) металлическую   2) молекулярную    3) ионную      4) атомную
Часть Б 
1.Соотнесите тип связи и формулу вещества 
Тип связи Формула вещества 
1.Металлическая А.NaCl
2.Ковалентная полярная                                        Б. O2 
3.Ковалентная неполярнаяВ. HCl
4.Ионная                                                                  Г.  Cu   
 2.Составьте электронные формулы и графические электронные формулы, отражающие порядок распределения электронов по орбиталям в атомах кремния. Определите: а) к каким элементам (s-, p-, d-, f-) они принадлежат; б) какие подуровни занимают валентные электроны этих атомов.
3.Для частицы SeO3 укажите: а) тип гибридизации центрального атома; б) геометрическую форму частицы; в) величину валентного угла; г) число σ- и π-связей; д) вид химической связи.



Контрольная работа № 2 в 11 классе по теме «Химические реакции»
1. Соотнесите:
название соли:                                                             реакция среды в водном растворе:
1) стеараткалия;                                                            а) кислотная;
2) сульфат натрия;                                                        б) нейтральная;
3) фосфат калия;                                                            в) щелочная.
4) хлорид никеля.
(4 балла)

2. В какую сторону сместится химическое равновесие реакции
CO(г) + H2O(г) ↔ CO2(г) + H2(г) + Q
а. при повышении температуры
б. при повышении давления
в. при добавлении катализатора
(3балла)

3. Расставьте коэффициенты в уравнениях  реакции:
HNO3 (разб.) + P + H2O = H3PO4 + 5NO
Укажите окислитель и восстановитель.
(7 баллов)

4. Запишите уравнение реакции электролиза водного раствора Hg(NO3)2. Какие вещества образуются на катоде и аноде?
(4 балла)

5. Запишите молекулярные, полные ионные, сокращенные ионные уравнения реакций между:
а. сульфатом алюминия и хлоридом бария
б. карбонатом калия и азотной кислотой
(4 балла)

6. Задача. Вычислите массу осадка, образованного при взаимодействии 2,08 г хлорида бария с 14,7 г серной кислоты.
(6 баллов)

Контрольная работа №3 в 11 классе по теме: « Вещества и их свойства»
ЧАСТЬ А.Тестовые задания с выбором ответа (1 балл за прав.ответ)
1    Металлические свойства в ряду химических элементов
Mg→ Са→ Sr→ Ва:
A. Ослабевают. 
Б. Усиливаются.
B. Изменяются периодически. 
Г. Не изменяются.
2   Химический элемент с наиболее ярко выраженными неметаллическими свойствами:
А. Фосфор.                 В. Сурьма.
Б. Ванадий.                 Г. Висмут.
3    Кислотные свойства наиболее ярко выражены у вещества, формула которого:
A.HNO3.   Б. HN02.    В.НРО3.    Г. HAs03.
4    Гидроксид железа (III) можно получить при взаимодействии:
A. Хлорида железа (III) с гидроксидом натрия. Б. Нитрита железа (II) с гидроксидом калия.
B. Оксида железа (III) с серной кислотой. Г. Сульфата железа (III) с хлоридом бария.
5    Название вещества, химическая формула которого Са(НСО3)2:
A. Карбонат кальция.
Б. Гидрокарбонат кальция.
B. Гашеная известь. 
Г. Известковая вода.
6    Ионное уравнение реакции
Fe° + 2Н+ = Fe2+ + Н2 соответствует взаимодействию веществ:
A. Железа, воды и кислорода.
Б. Оксида железа (II) и серной кислоты.
B. Железа и соляной кислоты.
 Г. Железа и воды.
7    Оксид углерода (IV) взаимодействует с веществом, формула которого:
A. Na2S04.                   В. Р2О5.
Б. НС1(р.р).                    Г. NaOH.
8 . Элементом Э в генетическом ряду
Э→ ЭО2→ Na2303→ Н2ЭО3
является:
А. Сера.                       В. Азот.
Б. Фосфор.                   Г. Алюминий.
         О     +2
9    Переход Сu→Сu можно осуществить при взаимодействии веществ, формулы которых:
A. СuО и Н2.                 В. Сu и С12.
B. CuS04 и Fe.              Г. Сu и НС1.
10Формула вещества X в генетическом ряду
+ Н20,Hg2+ + Ag20
                С2Н2→ СН3СНО→ X:
А. СН3СООН.               В. СН3—О—СН3.
Б. С2Н5ОН.                   Г. СО2.
ЧАСТЬ Б. Задания со свободным ответом
11 Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить превращения:
[image: ]
Выберите и рассмотрите одно из уравнений с точки зрения ОВР, другое — в свете ТЭД.(6 баллов)
12 Какой из газов займет больший объем (н. у.): 1 г азота или 2 г аргона? Ответ подтвердите расчетами.( 4 балла)
13 Составьте уравнения реакций получения хлорида железа (III) не менее чем тремя способами.
(3 балла)

Итоговая  контрольная работа  по химии 11 класса.

Часть А
1) Электронная конфигурация 1S22S22P63S23P64S13d10 соответствует элементу
а) V       б) F           в) Cu      г) Hg
2) Кислотные свойства в ряду высших гидрооксидов серы-хлора-иода
а) Возрастают       б) Ослабевают           в) Сначала возрастают, затем ослабевают   
г) Сначала ослабевают, затем возрастают
3) Верны ли следующие суждения о фосфоре?
А. Фосфор горит на воздухе с образованием P2O5
Б. При взаимодействия фосфора с металлами образуются фосфиды
а) Верно только А       
б) Верно толькр Б          
в) Верны оба суждения     
г) Оба суждения не верны
4) Одна из связей образована по донорно-акцепторному механизму в
а) молекуле водорода   б) молекуле пероксида водорода
в) молекуле аммиака    г) ионе аммония
5) Степень окисления +3  хлор имеет в соединении
а) ClO3       б) KClO4           в) Cl2O6      г) Ba(ClO2)2
6) Изомерия невозможна для 
а) 2-метлгексана   б) Циклопропана    в) Пропана     г) Пропена 
7) Электрический ток не проводят водные растворы 
а) Хлорида калия и гидроксида кальция      б) Этанола и хлороводорода
в) Пропанола и ацетона                                     г) Глюкозы и ацетата калия
8) Верны ли следующие суждения о жирах?
А. Все жиры твердые при обычных условиях вещества.
Б. С химической точки зрения все жиры относятся к сложным эфирам.
а) Верно только А
б) Верно только Б
в) Верны оба суждения
г) Оба суждения неверны 
9) В схеме превращений : CH4          X            CH3NH2                     Веществом Х является
а) Метанол              б) Нитрометан             в) Диметиловый эфир          г) Дибромметан
10) В перечне веществ 
А) Метанол                  Г) Изобутан
Б) Пропанол                Д) Декан
В) Бензол                     Е) Дивинил
К предельным углеводородам относятся вещества, названия которых обозначены буквами
а) АБД           б) БГД             в) БВГ            г) БДЕ
11) Ортофосфорная кислота 
а) Относится к наиболее сильным электролитам
б) Легко разлагается при хранении           
в) Не взаимодействует со щелочными металлами      
г) Получается в промышленности из фосфора и фосфатов
12) И медь и алюминий 
а) Реагируют с раствором гидроксида натрия
б) Реагируют при обычных условиях с азотом
в) Растворяются в разбавленной соляной кислоте
г) Могут взаимодействовать с кислородом
13) В схеме превращений ZnO               X            Y             ZnO   веществами X и Y могут быть 
a) Zn(OH)2   и    Zn
б) ZnCl2    и    ZnF2
в) Zn(OH)2     и     ZnCl2
г) Zn(NO3)2     и    Zn(OH)2

14) С наибольшей скоростью происходит взаимодействие порошка железа с
а) 10%-ной H2SO4    б) 30%-ной HCl       в) 98% -ной H2SO4  г) 20%-ным NaOH
15) При взаимодействии 100 г. железа и 67,2 л. (н.у.) хлора получится хлорид железа (III) массой
а) 227,4 г.         б) 167,2 г.        в) 67,2 г.       г) 292,5 г      

Часть В*
16) Установите соответствие между реагирующими веществами и признаками протекающей между ними реакции
ВЕЩЕСТВА                                    ПРИЗНАКИ РЕАКЦИИ
А) CuSO4   и   KOH                         1) Выделение бурого газа
Б)  CuSO4     и   Na2S                          2) Образование белого осадка
В) Cu(OH)2    и      H2SO4                          3) Образование синего осадка
Г)  Cu(OH)2        и    HNO3                 4) Образование черного осадка
                                                           5) Растворение осадка
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


Часть С**
17. Определите объём (н.у.) углекислого газа, выделяющегося при растворении 110 г. известняка, содержащего 92% карбоната кальция, в избытке азотной кислоты. Напишите условие задачи и решение.
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